
UPUTSTVO ZA UPOTREBU 
PENOKSAL  

İnjekcıjska suspenzija 

Za upotrebu u veterinarstvu 

 

SASTAV 

1 ml injekcijske suspenzije sadrži: 

Prokain penicilina G                          200.000 i.j. 

Dihidrostreptomicin sulfata                     250 mg  

 
OBLIK 

Injekcijska suspenzija 

 
INDIKACIJE 
Lijek se upotrebljava kod konja, goveda, ovaca, svinja i pasa kod pojave infekcija (sistemske i lokalne) u probavnom, disajnom i uro 

– genitalnom traktu, kao i sekundarne bakterijske infekcije. 

 
KONTRAINDIKACIJE 

Peniciline, cefalosporine i dihidrostreptomicine ne koristiti: kod osjetljivih životinja i sa izrazito oslabljenom funkcijom 

bubrega. Ne treba davati intravenozno. 
Upotreba u gestaciji: Dihidrostreptomicin na fetus može djelovati  neurotoxično, nefrotoksično i ototoxično  te ga treba izbjegavati. 

 
NEŽELJENI EFEKTI 

Urtikarija kod osjetljivih životinja, lezije kože, mučnina, povraćanje, otežano disanje, edem pluća i grkljana, 

centralnuparalizi vazotomije, koma, alergijske i anafilaktičke reakcije kao i oblike smrtnosti. Posebno kod životinja sa 

oslabljenom funkcijom bubrega, ovisno o dozi  i količini streptomicina i visoke konceracije plazme  mogu se pojaviti 

posljedice neurotoxica, nefrotoksičnosti  i ototoxičnosti. Kod slučajeva sa oslabljenim funkcijama bubrega treba 

smanjiti dozu. 

U slučaju pojave ozbiljnih neželjenih reakcija ili nekih drugih neželjenih reakcija koje nisu naglašene na ovom 

uputstvu veterinar mora biti informiran i postupiti u skladu sa odredbama člana 26. Zakona o lijekovima koji se 

upotrebljavaju u veterinarstvu (“Službene novine Federacije BiH”br. 15/98 i 70/08) 

 
DOZIRANJE I PRIMJENA 

Ne preporučuje se tretiranje  nikom osim doktoru veterinarske medicine; 

Pratična  doza: 1 ml / 20 kg / žive vage  / doza se primjenjuje intramuskularno. 

Govedo/Konj (400 kg žive vage) 20 ml 

June (200 kg žive vage)   10 ml 

Tele/ždijebe (100 kg žive vage)  5 ml 

Ovca (40 kg  žive vage) 2 ml 

Svinje  (40 kg žive vage) 2 ml 

Pas (10 kg žive vage) 0,5 ml 

Prije upotrebe bocu dobro protresite , suspenziju treba homogenizirati 

Intravenozni davanje  je kontraindicirano. 

Kada koristite  treba slijediti  asepsu i antisepsu. 

Pogotovu  kod konja treba izbjegavati tretiranje na istom mjestu. 

Ako je potrebno, liječenje treba nastaviti kroz period od 3-4 dana. 

 

UPOZORENJA ZA TRETIRANJE NE CILJANIH VRSTA  

Kao i kod ostalih penicilina: hrčci, zecovi, zamorci i ostali mali biljojedi, ptice plivačice, patke i guske ne smiju da budu 

tretirane. Mačke su  također puno osjetljivije od drugih vrsta na streptomicin. Stoga streptomicin preparati ne smiju se 

koristiti na mačke. 

 

KARENCIJA:  

Meso i organi goveda i ovaca: 60 dana. 

Meso i organi svinja: 21 dan  

Lijek se ne upotrebljava kod konja čije se meso i organi koriste u ishrani ljudi. 

Lijek se ne upotrebljava kod životinja (kobile, krave i ovce) čije se mlijeko upotrebljava u ishrani ljudi. 

 

UVJETI SKLADIŠTENJA I ROK TRAJANJA 

Rok trajanja je 2 godine od datuma proizvodnje. 

Čuvajte od izvora svjetlosti. 

Skladištite na temperaturi  (15-25ºC), ili u hladnjaku na +(4 ° C).   

Nakom prve upotrebe, ako se čuva u kartonskoj kutiji i u preporučenim uvjetima  može se koristit u roku od 28 dana. 

 



 

 

SIMPTOMI PREDOZIRANJA , MJERE I OPREZI  

Kada se koristi prekomjerno od preporučene doze ili sa rokom trajanja koji je istekao posljedice koje mogu da se dese 

je nepovratna i neizlječiva gluhoća. U slučaju pojave osjetljivosti, odmah prekinuti terapiju, prema uobličenoj kliničkoj 

slici, treba započeti srčane i respiratorne analeptike, antihistaminike, kortikosteroide i adrenalinsko liječenje. 

 

MJERE OPREZA ZA ONE KOJI TRETIRAJU  

Izbjegavajte kontakt sa lijekom i uvijek operite ruke nakon primjene lijekova. Osobe za koje se zna da su osjetljive na 

penicilin i cefalosporin lijekove, ne bi trebale dirati niti na bilo koji način koristiti. Ako su osobe osjetljive na oralnu 

primjenu, nakon izlaganja na kožu ili inhalaciono, otekline na usnama, licu ili očima otežano disanje i sl. trebaju se 

odmah obratiti  za hitnu liječničku pomoć. U ovom slučaju ponijeti deklaraciju sa lijekom i pokazati je liječniku. 

 

SPECIJALNA UPOZORENJA ZA NEUPOTRIJEBLJENE VETERINARSKE PROIZVODE ILI OTPADNI 

MATERIJAL 

Svaki neiskorišteni veterinarski proizvod ili otpadni materijal treba biti uništen sa zakonski propisanom procedurom 

(Zakon o upravljanju otpadom – „Sl. Novine F BiH“ broj: 33/03). 

 

PRIMJENA LIJEKA: Primjenu lijeka vrši doktor veterinarske medicine ili diplomirani veterinar („Ad 

manum veterinarii“)   
 

PAKOVANJE 

Tamna bočice od 20, 50, 100 i 250 ml, u kartonskoj kutiji. 

 

PROIZVOĐAČ  

VİLSAN Veteriner İlaçları Tic.San.A.Ş. 

Çubuk yolu 2. km, Yenice Köyü Mevkii, Esenboğa /ANKARA 

Tel: 03128271840 

Datum odobrenja prospekta:  24.06.2004 

MINISTARSTVO POLJOPRIVREDE I RURALNIH POSLOVA REPUBLIKATURSKA 

BROJ I DATUM LICENCE  21.08.2000-10/901 
 

UVOZNIK ZA BiH 

„Terravet“ doo Gradačac, Sarajevska bb, 76250 Gradačac, Bosna i Hercegovina 

Tel/fax: 035/819-523 

 

BROJ I DATUM RJEŠENJA 

UP-I-06-2-20/21-433/21 J.B. od 07.05.2021. 
 

 


